

浙江泰隆商业银行  
台州三门支行

快贷通 小额快速贷款

小额贷款快速贷款是符合我行贷款条件的小企业或个体工商户，向我行申请的贷款金额在50万元以下、贷款期限1年以内的贷款业务品种。

适用对象：从事合法经营、信用良好的小型业主和个体工商户。

客户服务热线：96575

责任编辑:何玲玲 / 文字校对:周玲芬 包美芬

### 焦点

这个6月注定是难忘和特殊的,无论你在欣赏37寸液晶,还是盯着一台21寸纯平。老狼唱得很清楚:“趁现在年少如花,花儿尽情地开吧,装点你的岁月我的枝桠。”

## 告别足球六月



喜欢足球已有10年时间,但这些年却始终找不到自己喜欢足球的原因,可我知道我是“甲等球迷”。因为在被国足一次次打击得遍体鳞伤后,仍能一如既往地支持,参加的世界杯预选赛场场必看。

正是在这种对国足不断希望失望的循环过程中,我迎来欧洲杯的开幕。6月7日晚,我和几个高中同学看完国足1比2输给伊拉克的比赛,发出一声绝望的叹息后,开始希冀于即将开始的欧洲杯。我们几个同学都对足球有共同兴趣,由于陋室连台电视机都没有,大家决定找个宾馆。可6月7日,高考日,海游宾馆的空房间极其难找,从建民路绕到健康路,再转到新兴街,竟然没有一家宾馆不是客满的,最后盲目四转,终于在一个不知名的角落找到一家宾馆。

大凡大型足球赛,揭幕战和决赛向来乏善可陈,大多属平庸之作,2004年的欧洲杯、2006年的世界杯亦是如此,此次揭幕战自然无法让人眼前一亮。但比起国足的糙哥们,人家技术、战术显然高出一筹,无论是配合、过人都有赏心悦目的地方,我们倒也看得津津有味,尤其是葡萄牙与土耳其的比赛,欣喜之余,更是高谈阔论,乃至到凌晨5点才睡去,于是犯下了致命性的错误——

足球不能替代爱情。6月8日上午,任由闹钟怎么响,我都没有醒过来,但那天上午却是女友回杭州的日子,我曾答应为她送行。于是乎,当我悠悠然醒来时,自然捶胸顿足,拨手机、发短信,急穿衣、出宾馆、打的到西站,不见踪迹,继续拨打电话、继续发送短信道歉,依旧音讯全无。到下午两点,她才回了个信息:“足球爱情,孰轻孰重,何去何从,任君选择。”看到她回短信,心才稍稍平复,知道她火气已消不少,事情出现转机,但至少这一遭却让我明白,爱情有时并不像足球那么圆。

得到女友原谅,她人又在外地,无暇顾及,我又开始和同学悠悠哉哉地欣赏足球比赛。期间正值端午假期,几个人是阴阳颠倒,乾坤大挪移,白天在寝室睡觉,晚上躲进宾馆自成一统。鉴于自己近年来已是“色衰人老”,经不起连日熬夜折腾,端午假期之后,我都只看重播。这重播是炒冷饭,足球不可预测的魅力少了许多,完全只有充饥填饱作用,谈不上味道鲜美。

6月29日,依旧是这几人在椒江聚会。6月30日凌晨2点45分,熬了半夜的我们,终于等来欧洲杯最后的结局。这是一场有佳句无佳篇的比赛,大家心中不无遗憾。

欧洲杯已结束,回首过去一月,却让我莫名有了感慨,观看欧洲杯从宾馆起步,在宾馆结束,是一个轮回;和同学从高中关注足球,结下深厚友谊,又在今年以观看足球名义相聚,一起告别欧洲杯,彼此分赴各处,同样是个轮回。这样的轮回,始终让我有种难以名状的情绪,似乎有遗憾,似乎有缺陷,似乎一切都是命运注定,可是又似乎无法摆脱,似乎是另一个轮回的开始,什么事情都难以确定,就好像这次欧洲杯的诸多比赛,谁都没有猜到结局。(郑景文)

### 生活味

## 我的“房奴”生活

■ 懒族



电视上、网络上、报纸上,“房奴”一词出现频率相当高。如果你买了房子,如果你的房子月供超过收入的三分之一,那么,恭喜你,你也成了“房奴”一族了。而我,是其中的超级“房奴”,就是说是一个全部收入都拿来供月供的“可怜人”。

有人说,一所房子,可以把你们的自由和爱情同时套牢。就我的经验,确实如此——从前年夏天选房子开始,我就有种被活活“套牢”的感觉。每到周末,我都要约人,或者亲戚,或者朋友,跑到好几个楼盘去看,户型、地段、价位……那时候,对周末是又恨又爱。恨的是,仅有的两天要贡献在看房直通车和凌乱不堪的工地上;爱的是,每看一处,就感觉距离又进了一步。终于,我选定了房子,也谈好了价钱,咬牙付了首期。前年十月,我正式迈入了“房奴”生活,此后十年,每月都要向银行上交人民币3200元。这房贷就犹如港片里的“冤魂厉鬼”,一旦惹来,至死方休。

我的朋友们也差不多。到了结婚年龄,房子成为摆在面前不可逾越的现实问题,而且,房价还在不断地上涨,不敢说不买,否则过上一年半载,价钱还得飙升。于是,许多朋友都背上了重重的蜗牛壳,一步一步地,缓慢地艰难地过着月供打工的“负翁”生活。于是,身边的朋友圈,渐渐成为“房奴”俱乐部,一见面,说的必然是房子。就连爱情,也因为房子的介入有了新的内容。如果首付不够,不得不成为“啃老族”的话,应该啃哪边的老?产权证写谁的名字?月供怎么分担?房子弄好后要不要让父母过来住?一连串现实问题,让爱情变得毫无浪漫可言……奈何,房奴已做,硬撑着吧。

### 百姓事

## 骑车倩佳

■ 蒋洁

华灯初上,霓虹闪烁。

提着包包,我行走在这车水马龙的街头。眼前,一盏盏车灯迅速飞跃而过,耳畔,闪过一连串尖锐的喇叭声。而我,继续在这路上徒步回家,心中闪过一丝丝的羡慕和敬佩——那些骑着车飞快漂移在这都市的人。

其实,我也有车子,有一辆自行车,还有一辆电瓶车,但现在,它们都已经蒙垢,因为它们的主人在一年里遭遇了5次“车祸”以后,胆子已经变得很小很小。

第一次“车祸”,是在新兴街口。我骑着自行车,看看左右情况尚可,赶紧转弯。结果,一没有打转向灯的电瓶车突然也转弯。“咣当”一声,撞了。幸好当时彼此的车速都不快,没啥事,大家互看几眼,走了。

第二次,雨,我单手骑车。经要德排档门前时,有车突闪而出。闪避间,我手忙脚乱,连人带车扑倒在地,塑料车篮猝然破裂。众目睽睽下,我红着脸,手扶车篮,推车急走,惶惶如落水之犬。

第三次,我的自行车被一辆疾驰而来的电瓶车拦腰撞上。虽反映较快,但人已倒地,手掌、膝盖破皮,才第一次穿上身的170元的牛仔裤也蹭破了。最可恨的是,惊魂未定间,还被那人先声夺人大骂一顿,甩下20元潇洒离去。顿足捶胸不已,虽过了N年,此事仍为家人笑话。

第四次,更惨。在转弯处,那电瓶车车速丝毫未减,呼啸而来。可怜我的自行车前轮被撞成70度角,而那肇事者竟头也不回,走了。

第五次,……

“一定是你走路不长眼睛!”家人给我下了定论,一般情况下不准我骑车。而我也似乎得了行车恐惧症。

从此,纷纷扰扰的都市街头,少了一个潇洒来去的骑车者,却多了一个连走路都探头探脑的“游魂”。

然,心总有那么几分不甘:毕竟,我家离单位步行需半个小时,而自行车却只要十来分钟,电瓶车则更快。于是,在妹妹的“怂恿”下,我买了一辆电瓶车。然而,时间快过去一个月了,它依然崭新地蹲在车库里——我能骑车吗?我会骑车吗?看着车来人往的街头,我的心竟冒出了冷汗。

### 高温



城市表情

『酷暑』来了!

下去的日子里,外出市民手里的伞是离不了。从七月一日开始,我县终于迎来了一个完整的大晴

陈维连 摄



### e家言

## 网聊种种

我喜欢网聊,通过网络认识远在天边的朋友。不过,各人聊天习惯却天差地别——说是百人百态也不为过,把这些说一说,自是有趣。

有些人性子慢,每敲过一行字去,就得等他老半天。自己一恼就问他:你怎么漫不经心地对我?他那边慢悠悠回答:我在想啊,我说话都是经过考虑的。这样的人说话认真,可同他聊上个把钟头,还说不上三五十句话,真把人急死。有些人言语极其简洁,平均回话不会超过五字,真是惜言如金,自己一段一段敲过去,他在那边说“同意”、“恩”,好像他在审批我的观点一样。可真要遇见手快的,怕是我也应付不过来。他提个问题,我正敲打来着,就见他连珠炮似的提问接踵而来,那时我的感觉就是,好像我是一位明星,疲于应对一大群记者发问,手和脑都使不过来了。还有些人喜欢用图片表情达意,一会一个晕倒的图标,一会儿又给我贴上一幅伟人的照片,虽则有趣,只是听不到他的心语,也颇有几分遗憾。

刚才说的是单对单聊,若是遇见几个朋友同时拉

话,我就感觉自己是大官,非拿出“日理万机”的劲头来才行,随便自己怎么快,还是有人会觉得冷落了他。若是反过来,有人一对多聊天时,常会冒出几句莫名其妙的话,我正纳闷时,他突然说了:“不好意思,我搞错了。”

若是在一个热闹的群里聊,屏幕会飞速刷新,若无一般的眼力可是看不过来的,谁说了哪句话,谁和谁为什么闹了别扭,搞得自己恍恍惚惚,这才是真正的人多嘴杂。

我听人抱怨说,聊天也要讲“聊德”,虚与委蛇地应付和一对多聊天都是失德的表现,我有几分同意,却又觉得话重了些。既然是聊,开心就成,遇上不合心的,关掉窗口他就消失了,来不得过多计较。

聊天,也能成为一种文化现象。不去说那些浮躁的人或者心怀不轨的人,若是两人或更多的人用手互谈心曲,边思考边聆听敲击键盘的声音,就觅到了自己想要的沟通,这是一件多么美妙的爽心的事!说真的,我爱聊天!(hunter)